

5

8 АВГ 1955
от

г. Горький

ИДУТ ПОСЛЕДНИЕ СПЕКТАКЛИ

Через несколько дней заканчивается в нашем городе свой творческий отчет коллектив Красноярского драматического театра имени А. С. Пушкина. Гости с Енисея продолжают успешно показывать горьковчанам свои лучшие спектакли. Кроме работы на сцене театра драмы, сибиряки часто выезжают во дворцы культуры и клубы, встречаются с рабочими заводов, бывают у труженников Горьковской области.

Вчера большой интерес телезрителей вызвал спектакль «Пресс-атташе в Токио», рассказывающий о бессмертных подвигах Героя Советского Союза Рихарда Зорге.

Внимание горьковчан привлекает осуществленная режиссером В. Меньшиным постановка трагикомедии немецкого философа и драматурга Карла Виттлингера «Лучше останься мертвым». Зрители, которые придут сегодня в театр драмы, смогут познакомиться с этим своеобразным произведением и мастерством актеров, занятых в спектакле.



НА СНИМКАХ: 1. Сцена из спектакля «Пресс-атташе в Токио». Иозеф Мейзивгер — А. Устюжанинов, Рихард Зорге — В. Мальчевский. 2. Артисты А. Амелин (Ганс Кифер) и Е. Мокиенко (Мод) в спектакле «Лучше останься мертвым».

Фото А. КРАСОВА.